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«∆ΕΝ ΑΠΟΧΩΡΟΥΜΕ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α»
Φρένο στις φήµες που φέρουν τον 
δισεκατοµµυριούχο Τούρκο επι-
χειρηµατία και πρόεδρο του οµί-
λου Dogus, Φερίτ Σαχένκ, να εξε-
τάζει το ενδεχόµενο πώλησης των 
συµµετοχών του σε ελληνικές επι-
χειρήσεις, ως απόρροια της τουρ-
κικής οικονοµικής κρίσης, βάζει µε 
δηλώσεις του στην «R» ο στενός 
του συνεργάτης στην Ελλάδα

Ι
διαίτερα «θερµό» αναµένεται το ερχόµενο φθι-
νόπωρο, µε τις επικείµενες αλλαγές στις εργα-
σιακές σχέσεις να έρχονται για άλλη µια φορά 

στο προσκήνιο. Η κυβέρνηση εµφανίζεται αµετα-
κίνητη στην επαναφορά των συλλογικών συµβά-
σεων και στην επέκταση της εφαρµογής τους σε 
όλες τις επιχειρήσεις, εφόσον εκπροσωπείται το 
51% εργοδοτών και εργαζοµένων. Η πρόθεση της 
υπουργού Εργασίας, Εφης Αχτσιόγλου, στις 21 
Αυγούστου, µια µέρα µετά τη λήξη του µνηµονί-
ου, να εξετάσει την επέκταση της εφαρµογής των 
ήδη υπογεγραµµένων 18 κλαδικών και οµοιοεπαγ-
γελµατικών συµβάσεων προκάλεσε την αντίδρα-
ση του ∆ιεθνούς Νοµισµατικού Ταµείου, το οποίο 
ζητά όχι µόνο να µπει «φρένο» στην επαναφορά 
των συλλογικών διαπραγµατεύσεων, αλλά να δι-
ατηρηθεί το υπάρχον καθεστώς και να διευρυν-
θεί περαιτέρω η ευελιξία στην αγορά εργασίας. 

Ενστάσεις για τον µηχανισµό επέκτασης των 

συλλογικών συµβάσεων θέτουν και οι πρόεδροι 
όλων των κοινωνικών εταίρων εργοδοτών και ερ-
γαζοµένων του ΣΕΒ Θεόδωρος Φέσσας, του ΣΕ-
ΤΕ Γιάννης Ρέτσος, της ΕΣΕΕ Βασίλης Κορκίδης, 
της ΓΣΕΒΕΕ Γιώργος Καββαθάς και της ΓΣΕΕ Γιάν-
νης Παναγόπουλος, οι οποίοι ανοίγουν τον διά-
λογο για πρώτη φορά µέσω της Realnews. Οι εκ-
πρόσωποι των εργοδοτών καταγγέλλουν ότι είναι 
αδύνατον να καταθέτουν τα µητρώα τους για τη 
µέτρηση του 51%, καθώς µέλη τους είναι οµο-

σπονδίες και σύλλογοι στους οποίους µε τη σειρά 
τους µέλη είναι φυσικά πρόσωπα και όχι εταιρείες.

Οι εργοδότες διαφωνούν µε την επέκταση δι-
αιτητικών αποφάσεων από τον Οργανισµό Με-
σολάβησης και ∆ιαιτησίας, αλλά και µε την επέ-
κταση οµοιοεπαγγελµατικών συµβάσεων εργα-
σίας. Παράλληλα, επιµένουν ότι η επέκταση των 
συλλογικών συµβάσεων θα πρέπει να αποφασι-
στεί µόνο για τις νέες που θα υπογραφούν κι όχι 
γι’ αυτές που βρίσκονται ήδη σε ισχύ.

 ΣΕΛ. 4-5

καλεί τους κοινωνικούς εταίρους. Τι δηλώνει στην «R» για τις συλλογικές συµβάσεις

Στις 21 Αυγούστου η υπουργός Εργασίας, Εφη Αχτσιόγλου, 

 ΣΕΛ. 13

Για ποιους τομείς της ελληνικής οικονομίας ε-
ξέφρασαν το ενδιαφέρον τους οι επικεφαλής 
των γαλλικών ομίλων με τους οποίους συνα-
ντήθηκε στην Πόλη του Φωτός ο υφυπουργός 
Οικονομίας και Ανάπτυξης Στέργιος Πιτσιόρλας

ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ 
10.000 δημόσιοι υπάλληλοι θα χάσουν το επίδομα, 
σύμφωνα με το πόρισμα που καταρτίζουν τα συναρ-
μόδια υπουργεία Οικονομικών και ∆ιοικητικής Με-
ταρρύθμισης. Οι αλλαγές έρχονται σε συνέχεια της 
μνημονιακής δέσμευσης για περικοπή του βοηθήμα-
τος και για τους εργαζομένους στον δημόσιο τομέα ΣΕΛ. 10-11

ΨΑΧΝΕΙ ΕΠΕΝ∆ΥΤΗ
ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΑΪ
Το ταξίδι-αστραπή του διευ-
θύνοντος συµβούλου της Folli 
Follie Τζώρτζη Κουτσολιούτσου 
στην Αραβική Χερσόνησο και 
οι επαφές του µε στρατηγικούς 
επενδυτές για την εξεύρεση κε-
φαλαίων. Στόχος η τόνωση της 
ρευστότητας του οµίλου, που 
βρίσκεται αντιµέτωπος µε συνε-
χείς αναταράξεις

Ανοίγει ο διάλογος 
για τα εργασιακά

Ραντεβού
στο Παρίσι 

με επενδυτές
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